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Lissone è una città a vocazione ciclistica? 

Ecco la prima semplicissima ricerca quantitativa di questo genere che viene svolta nella nostra 
Città.  

Riportiamo la tabella generale sull’uso della bicicletta e rimandiamo al link a fondo pagina per 
visionare la pubblicazione completa.

Per i suoi spostamenti in città con quale frequenza utilizza la bicicletta?

Ecco i risultati:

Non uso mail la bicicletta (0)                                                  0%

Saltuariamente (qualche giorno al mese) (0)                           0%

Uso la bicicletta solo per sport o nel tempo libero (5)             18%     

Abitualmente nella bella stagione (tutti i giorni o quasi) (10) 36%                

Abitualmente tutto l'anno (tutti i giorni o quasi) (11)              39%                      

Raramente (qualche giorno all'anno) (2)                                 7%     

Metodologia utilizzata

Campione:
Utenti che accedono a sito WWW.EQUIBICI.IT

Metodologia: Sondaggio online

Data di esecuzione interviste: Gen-Mar 2013

Per ulteriori approfondimenti equibici@gmail.com
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